

## 行政長官主持國際檢察官聯合會週年會議開幕禮

\*\*\*\*\*

行政長官曾蔭權將於下星期一（九月十七日）上午九時在香港會議展覽中心主持第十二屆國際檢察官聯合會年會暨會員大會開幕典禮。

刑事檢控專員兼大會主辦人江樂士資深大律師、國際檢察官聯合會主席 François Falletti 亦會在開幕典禮上致辭。

出席開幕典禮的其他嘉賓包括：律政司司長黃仁龍資深大律師、警務處處長鄧竟成、廉政專員湯顯明、海關關長袁銘輝、高等法院首席法官馬道立、前律政司司長梁愛詩、香港大律師公會主席袁國強、亞洲預防犯罪基金會主席 Minoru Shikita、最高人民檢察院國際合作局局長葉峰、澳門特別行政區檢察長何超明。

會議由刑事檢控專員主辦，於九月十六日至二十日期間舉行，將共有來自約一百個司法管轄區的四百五十名首席檢察官、司法部長、總檢察官及檢察官參加會議。

這次會議以「與各方的聯繫：責任承擔、具透明度和獨立自主」為主題，探討檢察官與社會各個層面之間的關係。

國際檢察官聯合會於二〇〇六年九月在法國巴黎宣布，律政司刑事檢控科獲得這次會議的主辦權。

律政司刑事檢控科於二〇〇一年加入國際檢察官聯合會，成為該會第七十五名機構會員。

國際檢察官聯合會是一個非政府和非政治性的組織，並且是第一個亦是唯一的世界性國際檢察官組織。該會在一九九五年於維也納聯合國辦事處成立，致力發展各地檢察官之間的緊密合作，和促進刑事司法的高標準。

國際檢察官聯合會與聯合國經濟和社會委員會、亞洲預防犯罪基金會和歐洲委員會有聯繫，成員包括來自世界各地一百二十個國家和地區的個人及組織，代表超過二十萬名檢察官。

刑事檢控科自加入國際檢察官聯合會以來，一直在會務上擔當積極的角色。

完

2007年9月14日（星期五）